



































































































2.1.9
d 4 59 3 0 tn 2 39 10 0 ta 3 29 5 0

cerdetgt à trette donc centre sur bissectricesde tette

TÉ t.rs

2 39 10 3 29 51
2 39 10 3 29 5 2 39 10 3 29 5
X y 15 0 5 59 5 0

by Ny 15 o bz X y 1 0

4 d Ij
4 59 7
5 59 75

DX 72
X 8Ià

sty cats
re SIG H KI 101 YI É 5ff
µ 1 812 1971 2

Ce daba 4 59 3 1 4 59 3
X Y 1 5 5 59 5

X 2
X 2Ià 2

YI cata

E SIC H KPEEItlol wz.FI
p Kritly 1f À






































































































2.1.10
d 2xty o tn 4 39 10 0 ta 4 39 30 0

cercletgt à t et te donc centre sur bissectricesde tette
4 39 10

KEI IIIÈ
15

4 39 10 4 39301

39ff I 3f30 4 3910 4 39 30
81169 20 0

bz 4 39 10 0

lesdroites teet taétantparallèles iln'ya qu'uneseulebissectrice là tietta
et quisetrouveaumilieudesdeuxdites donc c t Iggyidentiques

C dnb 2 9 0 3
4 39 10

6 39 0
4 39 10

10 19 Ô ay o 9
card
t.FI YÉ E I

8 Kett 19 25 16 bz
d






































































































ta Ny 13 0Ex2.1.12

Tf12 Et car 71 2 5 0

À ta y 5 0cerdetgt à trotte donc
centresur bissectricesde t et ta

extytes
HE

7Xj TIYI 7 9 5 sixty tu

7 9 5 5 59 65 0 7 9 5 5459 65
2 69 70 0 12 49 60 0
be X 39 35 0 bz 3 9 15 0

CommeTest lepointdecontact toude tangence etqueTete lecentre

se trouvesur une droite p perpendiculaireà ta la tangente et ladroite

passantpar le centre et le pointde tangence sont tirs perpendiculaires

p xtayte o et

Tep 1 7 2 C O Ce 15 p 79 15 0

c pubs ÉTÉ Âge y a
39 35

ÎÎ y 14 15 29 Ce 29 21

h SIC Et 129 2 131
VA

ZOE ou SIGD Il À

fr 1 2912 19212 800






































































































C prba 79 15 3 219 45
3 9 15 Il 3 9 15

209 60 y 3
ÊÊ A 21 15 X 6 C f6 D

ke SIG tt t B JE

fr 1 612 19312 50


